

## VIDEO: Parlament BiH doma, a u sve, a ne akademije povodom Dana nezavisnost, Predsjedni

01/03/2015 23:18 by Administrator

Sve, a ne akademija povodom Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine održana je u zgradi Parlamentarne skupštine BiH u Sarajevu. Istaknuto je kako je nezavisnost BiH skupo plaćena, ali da građani nisu htjeli pristati na podanički odnos i ostanu u krnjoj Jugoslaviji.

### [VIDEO:](#)

U sali gdje je prije 23 godine donesena odluka o raspisivanju referendumu za nezavisnost, danas je održana sve, a ne akademija. Borba za nezavisnost bila je neizbježna nakon što su odbijeni svi prijedlozi da se Jugoslavija transformira u Konfederaciju ili Savez suverenih Republika. Skupština RBiH donijela je odluku o održavanju referendumu. Miro Lazović, predsjednik Foruma parlamentaraca BiH 1990., podsjetio je kako su riječima koje je izgovorila RBiH građani, a ne estimali jedni drugima nezavisnost nakon referendumu. Bio je to zaista historijski momenat i ne mogu, a ne reći da sam ponosan što sam bio jedan od onih koji je u Skupštini tada nije RBiH glasao za održavanje referendumu kojim se vratiti suverenitet BiH nakon višestoljetne, dodao je Lazović. Ja sam ponosan što sam tih dana zajedno s vašim roditeljima, starijima, glasao za nezavisnost, naravno ovo nije za šta smo glasali. Međutim, siguran sam da problemi u kojima se nalazi BiH da je ne zaustaviti prema Evropi i EU što je i budućnost BiH, kazao je Jovan Divjak general Armije BiH. Na Akademiji je rečeno da današnja BiH nije onakva kakvu su željeli građani koji su glasali na referendumu. Lazović je rekao da sjena neostvarenih ratnih ciljeva još uvijek lebdi nad BiH, protagonisti tih politika koriste loša ustavna rješenja nastoje na sva moguća načine izvršiti opstrukciju uspostavljanja BiH kao funkcionalne, stabilne i evropske države. Studentica Selma Harać uputila je u ime svoje generacije molbu starijima da više ne prave greške koje bi mladi morali plaćati. Mladi ljudi obrazovanjem mogu srušiti barijere koje su izgrađene među narodima. Potrebno da je obrazovanje naše i naše ne dijeli, da se razlike svedu u normalan okvir da znaju kao što znaju njihovi vršnjaci u razvijenim zemljama, šta je lišni put slobode, a šta država kao okvir omogućava za ostvarivanje slobode, izjavio je Muharem Avdispahić, rektor UNSA. Gvardijan samostana Sv. Ante na Bistrici, Ivan Aršević, u svom obraćanju je izrazio nadu da će političari donijeti zakone i odluke u korist svih građana. Apelirao je da iz zgrade Parlamenta krene obnova BiH.

Izvor vijesti: tv1.ba